



激情助威



武术表演



你来我往



刚劲有力



动作矫健



众志成城



开幕式现场

运动展风采 赛场欢乐多

文图 田彦君 牛子儒

9月24日,以“迎接省运会 当好东道主”为主题的市直机关干部职工趣味健身运动会在市体育公园举办。此次活动由市直工委、市总工会、市体育局联合举办,吸引了44支机关代表队的1000余名干部职工报名参赛。

运动会现场气氛热烈,设有拔河、乒乓球、三人制篮球、羽毛球、车轮滚滚、齐心协力等丰富多样的比赛项目。这些项目巧妙融合趣味性、协作性与竞技性,让运动员们既能充分享受比赛带来的纯粹乐趣,又能在团队协作中提升凝聚力,同时真切感受竞技的热血魅力。

赛场上,运动员们秉持“友谊第一、比赛第二”的原则,全身心投入比赛。他们在拔河比赛中齐心协力、在乒乓球桌上灵活应对、在三人制篮球与羽毛球赛中激烈角逐、在车轮滚滚和齐心协力等项目中相互配合。无论是个人项目攻坚还是团队项目推进,都充分展现了市直机关干部职工昂扬向上的精神风貌。

本次趣味健身运动会不仅为干部职工提供了锻炼身体、放松身心的机会,也进一步增强了机关单位之间的交流与合作。大家在比赛中增进友谊、锻炼本领,以更加饱满的热情和强健的体魄,积极备战,迎接省运会的到来,为当好东道主贡献自己的力量。

